



Ανακοίνωση

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΟΥ FTSE /XA Mid 40 Η ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ ΑΠΟ 1^η Ιουνίου 2006

Λευκωσία, 4 Μαΐου 2006

Η μεγαλύτερη εταιρία του δείκτη FTSE/XA Mid 40 θα είναι η Τράπεζα Κύπρου από την 1^η Ιουνίου 2006. Με βάση τις χθεσινές τιμές κλεισίματος των μετοχών που διαπραγματεύονται στο ΧΑ, η Τράπεζα Κύπρου αναμένεται να έχει ποσοστό στάθμισης στον δείκτη FTSE/XA Mid 40 περίπου 24%.

Στη χθεσινή της συνεδρίαση η Συμβουλευτική Επιτροπή για την αναθεώρηση των δεικτών FTSE/XA στα πλαίσια της τακτικής εξαμηνιαίας αναθεώρησης των δεικτών, αποφάσισε την συμπερίληψη της Τράπεζας Κύπρου στον Δείκτη FTSE/XA Mid 40 από την 1^η Ιουνίου 2006.

Αν και η Τράπεζα Κύπρου βρίσκεται, με βάση την χθεσινή χρηματιστηριακή αξία των εισηγμένων στο ΧΑ εταιριών, στην 11η θέση, οι Βασικοί Κανόνες του δείκτη FTSE/XA 20 δεν επιτρέπουν τη συμμετοχή νέας εταιρίας στον δείκτη FTSE/XA 20, εκτός αν η εταιρία κατατάσσεται στη θέση 10 ή πιο πάνω, ή κάποια ήδη συμμετέχουσα εταιρία καταταγεί στη θέση 30 ή πιο κάτω ή αποχωρήσει για οποιοδήποτε λόγο από τον δείκτη.

Στη χθεσινή της συνεδρίαση η Συμβουλευτική Επιτροπή για την αναθεώρηση των δεικτών FTSE/XA κατέταξε την Τράπεζα Κύπρου στην πρώτη θέση των επιλαχουσών εταιριών για συμπερίληψη στον δείκτη FTSE/XA 20. Άρα, σε περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο κενωθεί θέση στον δείκτη FTSE/XA 20, η Τράπεζα Κύπρου θα είναι η εταιρία που θα συμπληρώσει την κενή θέση.

Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήμερα ο ηγετικός χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο. Το 1991 ίδρυσε το πρώτο του τραπεζικό κατάστημα στην Ελλάδα και από το 1999 ξεκίνησε τη δυναμική του επέκταση στην Ελληνική επικράτεια. Το Συγκρότημα έχει εδραιώσει την παρουσία του στο Ηνωμένο Βασίλειο και το 2001 λειτούργησε πλήρως εξαρτημένη τράπεζα στην Αυστραλία. Το Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση αμοιβαίων κεφαλαίων, και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Η Τράπεζα Κύπρου λειτουργεί μέσω 275 καταστημάτων, από τα οποία 147 λειτουργούν στην Κύπρο, 111 στην Ελλάδα, έξι στο Ηνωμένο Βασίλειο, δέκα στην Αυστραλία και ένα στα Channel Islands. Επιπλέον, η Τράπεζα λειτουργεί καταστήματα αντιπροσωπείας στις Η.Π.Α., Καναδά, Νότια Αφρική, Ρωσία και Ρουμανία. Το Συγκρότημα εργοδοτεί 6.065 άτομα διεθνώς.

Στις 31 Δεκεμβρίου 2005, το Σύνολο Ενεργητικού του Συγκροτήματος ανερχόταν σε £12,80 δισ. (€22,32 δισ.) και τα Ίδια Κεφάλαιά του σε £762 εκατ. (€1,33 δισ.). Οι μετοχές της Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήματος www.bankofcyprus.com.